
ГРІНЧЕНКІВЦІ на МІЖНАРОДНОМУ ФОРУМІ «ДИЗАЙН-

ОСВІТА 2017»! 

9-12 жовтня 2017 року представники кафедри дизайну Інституту 

мистецтв Київського університету імені Бориса Грінченка взяли участь у IX 

Міжнародному форумі «Дизайн-освіта 2017» у Харкові!  

На престижному дизайнерському форумі цього року було представлено 

35 освітніх закладів, серед яких академії Британії, Туреччини, Словаччини та 

Польщі. Грінченківці вперше на ньому презентували свої кращі дипломні 

проекти та змагались у конкурсі дизайн-проектів!  

 

На IX Міжнародному форумі (м. Харків) у конкурсі дизайн-проектів при 

виконанні колективного завдання за темою: «ТЕРИТОРІЯ ДИЗАЙНУ» 

кафедру дизайну Інституту мистецтв Київського університету імені Бориса 

Грінченка представляли  студентки Зайончківська Наталія Вікторівна (6 

курс, група ДЗм-1-16-2.0д), Васильєва Ольга Володимирівна (5 курс, група 

ДЗм-1-17-1.4з) 

 

Для конкурсу дизайн-проектів учасників розподілили на групи та 

запропонували реальні об’єкти, що перебувають на території музею Григорія 

Сковороди (с. Сковородинівка): Меморіальний дуб, Філософська алея, 

Альтанка на воді, Сцена, Фонтан. 

Конкурсантки від кафедри дизайну Київського університету імені 

Бориса Грінченка – Зайончківська Наталія, Васильєва Ольга – розробляли 

дизайн-проект, присвячений Меморіальному дубу. Дівчата набули корисного 

досвіду командної роботи, адже працювали вони у групі з представниками 

інших навчальних закладів Одеси, Києва та Тернополя.   

Група молодих дизайнерів розробила Ескізний концептуальний дизайн-

проект «Могутність пізнання». Від команди з доповіддю виступила 

Зайончківська Наталія. На презентаційному форматі (3 м) було представлено: 

генплан, ситуаційний план, фото фіксація, обміри, вид зверху проекту, два 

перспективні зображення, текстова інформація, експлікація, інфографіка, 

варіанти друкованої продукції, навігація, варіанти освітлення та обладнання, 

одяг для персоналу музею. У проекті було запропоновано слоган (вислів Г. 

Сковороди «З видимого пізнавай невидиме»), визначено мету (створення 

гармонійного та функціонального середовища для відпочинку та навчання) 

та концепцію (улюблене дерево Г. Сковороди як місце для творчості, 

натхнення та пізнання).  

Проект був відзначений 4 місцем, а конкурсанти отримали дипломи 

учасників! Дівчата ми вами пишаємось! Так тримати! 





































 
 


